
Ata da 11ª Sessão Ordinária no 1º 
Período do 28º Ano Legislativo da 
Câmara Municipal de Guapimirim, 
realizada no dia 13 de maio de2020. 

Às dezenove horas e vinte e oito minutos do dia treze de maio de dois mil 
e vinte, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos Santos da Silva, 
realizou-se a DécimaPrimeira Sessão Ordinária no Primeiro Período do 

Vigésimo Oitavo Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. 
Dando início à reunião, o senhor Presidentepediuà Segunda Secretáriaque 
fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se as ausênciasde 
André de Azeredo Dias, Osvaldo São Pedro Pereira e Paulo César da 
Rocha. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão 
anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos documentos constantes do Expediente, a saber: 
INDICAÇÕES: n.os214, 215 e 216/20, de autoria da ver. Alessandra 
Lopes de Souza;n.os 217,218e 219/20, de autoria do ver. Alex Rodrigues 
Gonçalves; n.o 220/20, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos 
Domingos; n.os221, 222 e 223/20, de autoria do ver. Osvaldo São Pedro 
Pereira;n.os

224, 225 e 226/20, de autoria do ver. André de Azeredo Dias; 
n.os

227, 228 e 229/20, de autoria do ver. Fabrício Aragão da Silva; n.os 

230,231e 232/20, de autoria do ver. Paulo César da Rocha;n.os233, 234 e 
235/20, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva. Após a 
leitura, o Sr.Presidente passou a palavra aos senhores vereadores.Com a 
palavra, o ver. Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco)parabenizou os 
enfermeiros pelo seu dia, comemorado em 12 de maio, destacando o 
empenho da classe no combate à covid-19. O edil lamentou que muitas 
pessoas não estavam levando a doença a sério e que o número de casos no 
município estivesse aumentando. Registrou, ainda, seu pesar à família do 
sr. Beto, cuja mãe havia falecido no dia anterior.Com a palavra, o ver. 
Cláudio VicenteVilar (Magal) agradeceu a incansável luta do sr. Prefeito 
contra a covid-19 e defendeu o uso de medidas mais radicais para obrigar a 
população a evitar situações que trouxessem risco de contágio pela 
doença.Com a palavra, o Sr.Presidenteacompanhou o ver. Leleco em sua 
fala acerca dos enfermeiros, e lembrou de outros profissionais que estavam 
na linha de frente, como os demais pertencentes à área da saúde e os da 
segurança pública. Após, criticou a mototaxista Andréia da Moto por uma 
postagem que a mesma havia feito em rede social de forma politiqueira e 
oposicionista ao Governo Municipal, a seu ver, sem justificativa, uma vez 
que esta Casa havia abraçado a luta dela pela legalização da profissão no 
município e o Executivo havia sancionado, regulamentado e colocado em 
prática o serviço de forma transparente e democrática. Em seguida, 
parabenizou o trabalho do Sr. Leonado à frente da Secretaria de Segurança 
Pública de Guapimirim, bem como ao Sr. Prefeito pela barreira sanitária 
que havia imposto no Município, dentre outras iniciativas. Ressaltou, 
também, que nenhum país do mundo estava pronto para a pandemia, e que 
a sua preocupação era com as outras consequências da doença e com a 
busca por uma solução que atendesse a saúde e a economia do país. 
Comentou, ainda, ter recebido reclamações de munícipes de que suas 



contas de energia elétrica haviam aumentado absurdamente, e que estava 
colocando seu gabinete à disposição daqueles que precisassem de apoio 
jurídico junto aos órgãos competentes. O edil sugeriu à Enel e a todas as 
concessionárias de serviços públicos que não esperassem que o poder 
público legislasse acerca do assunto, mas que tomasse a iniciativa, diante 
da pandemia, de facilitar a vida do consumidor por meio de taxas 
exclusivas, reduções, descontos, etc.Concluído o Expediente, e não 
havendo matéria para aOrdem do Dia,o Sr.Presidente pediu a todos que a 
sessão fosse encerrada com uma salva de palmas para todos os 
profissionais de saúde, o que foi feito quando eram dezenove horas e 
cinquenta e seis minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Cláudio 
VicenteVilar, ________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a 
presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por 
mim e pelos demaisVereadores. 
 


